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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
NIUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19:00h) do dia dezenove de novembro do ano de dois mil e dezoito (19/1 1/2018), nzRv'.]
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquia;$àv#

Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José Resende{ Ül$#\
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.\'KeiXV'
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José

Chamir de Oliveira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores:
na qual constatou a presença de nove(09): Arado Aires Pinto, Carlos Raimundo

Barrosã (Fíiti), Francisco Carlos Cintra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamir de 3\
Oliveira, Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental (}e7Z:2
vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradecêii

a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em
seguida o Senhor Presidente procedeu a Cerinlânia de Concessão de Título Honorário

de Cidadão Careaçuense ao Senhor Dionísio Miguel da Costa que foi aprovada através

do Decreto Legislativo 01/201 8 de 06/1 1/2018. A entrega do título ao Homenageado foi
feita pelo Presidente da Câmara, Senhor Marmelo José Resende e pelo Vereador José
Chamar de Oliveira, autor do prometo de decreto legislativo que concedeu o titulo. A
palavra foi utilizada pelo Excelentíssimo Prefeito Tovar dos Santos Barroco e pelos

senhores vereadores que parabenizaram o Senhor Dionísio, e também pelo
homenageado, que agradeceu a todos os vereadores pela concessão do título. Voltando
para a pauta da sessão ordinária desta noite, o Senhor Presidente deu início à matéria do

Expediente e pediu ao Senhor Secretário Vereador José Chamir que Hlzesse a leitura da
Ata da 16' Reunião Ordinária, que depois de lida, foi submetida a Tumo Único de

Discussão e Votação e Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Continuando, o
Senhor Presidente Marcelo pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do

expediente: # Expediente do Legislativo: /ndícações 3/ e 32 de au/arfa do Mercador'

Jogo C/ans/non. Após a leitura o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores

para comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse público e neste z:á
momento houve uma conversa informal entre os presentes. Não havendo inscrição para

a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor Presidente passou para a !12!:dgn..do Díã

pediu ao Senhor Secretário José Chamir que ülzesse a leitur:t do Parecer da Comi$ãoJXf''<iKb
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Constitucionalidade e Justiça e Comissão de Orçamento e Finanças do Projeto de Lei
21/2018 - "Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Careaçu para o
exercício de 2019 e dá outras providências", em seguida submeteu a Primeiro Tumo
de Discussão e Votação o Prometo de Lei 21/2018, que foi Aprovado por todos os

vereadores em Primeiro Turno. Continuando, pediu ao Secretário Senhor Vereador José
Chamir que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Constitucionalidade e Justiça

para o Projeto de Lei 23/2018 - ''Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e
Defesa Civil (CONIPDEC), dispõe sobre o Conselho Municipal de Proteção e
Defesa Civil do Município de Careaçu e dá outras providências". Em seguida
submeteu a Primeiro Tumo de Discussão e Votação o Projeto de Lei 23/2018, que foi
Aprovado por todos os vereadores em Primeiro Tuna. Finalizando, o Senhor Presidente

passou para as Considerações Finlj$ e o senhor Vereador Francisco Carlos Centra, no

uso de sua palavra, pediu para que se registrasse em Ata o Oficio da Associação Mineira

de Municípios encaminhado aos vereadores e que expõe a divida do Estado de Minas

Gerais com o Município de Careaçu, que até 3 1/10/201 8 era de R$ 2.1 15.750,02. Após,
o Senhor Presidente concedeu a palavra ao atleta Gabriel Almeida que compartilhou sua

conquista na Maratona de Curitiba e foi parabenizado pelos senhores vereadores. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marmelo José Resende agradeceu a presença
de todos, convidou para a próxima reunião ordinária no dia 03 de Dezembro às 19 horas
e declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamar de Oliveira, Vereador Secretário da

Mesa Dir$ora da Câ94ra Municipal de Careaçu, lavrei a prós!!!!g..gta que vai assinada

por mim .$P)r:f!'l''l'A:2,.pelo Senhor Presidente e demais ,yáeadoresl\ Sala das Sessões,

19 de Noveàibro de 2018. r ....,.;-::f
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